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«Kopabsnio, KOTOpbIN HE 3HAEeT CBOEM Lenu,
|  HMKaKOM BeTep He 6yaer NonyTHbIiM!»

6 NPOCTLIX CNIOCOOOB NPOrHO3NpPoBaHUA
oyaywmx cobbiTMn 6e3 cneumanbHbIX
3HaHUN

JAmutpuit CHHBKO

www.zvezdnij.club



http://www.zvezdnij.com/

[lpocTbie cnocobbl NPOrHo3MpoBaHna oyayLNX cCOObLITUN

MpocTeie cnocobbl NporHo3nposaHua
Byaywmx cobbiTuin (y4acTByIOT rocTu)

LleHTpanbHbIW pa3gen

[HeBHWK cOBBITUIA

BraronpsrHsie nepnoast

ConHeyHsli UMKA - | HebnaronpATHbie Neproas!

Apyrve Buabl cobbiThit
B IMUHOWM XUWU3HU

Cuyactavesie

Hesesyune
MucTuka uncen

Mpuannarowwe

Hymeponorus

Cpean pOACTBEHHWUKOB

3uaku 30aMaka Apy3sba
BOKpYT Hac Bparw
MuHUMansHO

HOnutep-12 ner

Y1o npomcxoaut go 30 net?

CarypH-30 1 60 -

Yto npoucxogur ot 30 go 60 ner?

Yro npoucxogut nocae 60 net?

MnaHeTapHbie UuKbl
(obBexkTuBHbIE GakTopbI)

Ypan - 21 rog v 42

O Touykax cmeptu

Mpeasiaywmni onsit
NPOABAAETCA 34eCh

-| Mpeapiaywias kapma

He gencTByerT.
Bonbwue MEPEMEHbI

BoiGop cuctembl KoopauHaT

Ipadux B3neT0B U

5 -| Meroawka paccyera
nageHuid No XU3Hu

WHrepnpurayus rpaduka




CO/THEeYHbIN UUNKI

[IHeBHUK COObLITUMN:

1. bnaronpusiTHble nepunoabl
2. HebnaronpuaTtHble nepuoabl .
3. Apyrvue Buapl cobbITUI 45
B NNYHOW XU3HM /







MUCTMKa 4ncen

CyacTtnuBble

Heesyuue 7 % %
I'Ipmnmnarou.ma 5 @ \




3HaKu 304MaKa BOKpPYr Hac:

Cpean poacTtBeHHMKOB... [py3ba... Bparu...

N HaianTe 3HaKu 30amaka, KOTopbIX MOYTU HET...




[TnaHeTapble UMKbI

OnuTep
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CarypH Ypan

30 ner

45 ner
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[ pPad®UK XKXN3HU

Hymeponoeus 6 oame posicoerus

Kak y3HaTb Balue 4yncno

[ara poxxgeHusd
17 Hos16ps1 1967 roaa

17 x 11 x 1967 = 367829




CocTtaBuTtb Tabnuuy

Bawie yncno - 9
Tona Yucia
0 0 7
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[ToCTpouTb rpaduk
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i HyMeponorug

[ara poxgeHusi: 17 Hosbpsa 1967 rona 8 (1+7) + 2 (1+1) + 5 (1+9+6+7)= 6

8 —uncno nposiBNeHust Ha PU3nMYecKkoM nnaHe

2 — 4YnCno xapakTepusytollee obrnacTtb YyBCTB 1 SMOLINIA

5 — ynucno akTMBHOCTU U BblpaXeHNAd yma

6 — obLLlee Yncno, NoKasbiBaloLLEee PEe3YNBTUPYHOLLYIO JIMHUIO XU3HU
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